C O N S I G L I O    P R O V I N C I A L E





Prot. N.  54581





Estratto dal verbale della seduta del 14/10/1998





L’anno millenovecentonovantotto il giorno quattordici del mese di Ottobre alle ore 16:00, convocato dal Presidente nelle forme prescritte dalla Legge, il Consiglio Provinciale si è riunito nella sala delle proprie sedute, per deliberare sugli oggetti iscritti all’ordine del giorno.





Presiede CORSINI ENRICO, Presidente del Consiglio Provinciale, con l’assistenza del Segretario Generale RONCHETTI GIORGIO.





E’ presente il  Presidente della Provincia, PATTUZZI GRAZIANO





Sono presenti, nel corso della trattazione dell’argomento, i Consiglieri:





�
BARBIERI GIANCARLO	P


BARBIERI GIORGIO	P


BERGONZINI NATALINO	A


BERGONZONI FRANCO	P


BONACCINI STEFANO	P


BOZZOLI MALERBA GIOVANNA	P


BULGARELLI ANNA	P


CORSINI ENRICO	P


DALLARI ADRIANO	P


FALZONI CESARE	A


FONTANA PAOLO	P


LUPPI GIOVANNI	A


MALETI ROBERTO	P


MALETTI MAURIZIO	P


MICHELINI MASSIMO	A


MORANDI FILIPPO	A


OLIVIERI PIER LUIGI	P


PALLOTTI CARLO	A


PATTUZZI GRAZIANO	P


PICCININI BRUNELLA	P


PITTALIS GIULIO CESARE	P


PIVETTI GILIOLA	A


REGGIANI VALTER	P


RUOLI LIVIANO	A


SASSI GUGLIELMO	P


SCHIANCHI GIULIANO	P


SIGGILLINO INNOCENZO	P


SILVESTRI ALFREDO	P


TESTI ANDREA	P


VERNA GIANPAOLO	P


ZANASI MAURIZIO	P








�
Presenti N. 23 Assenti N. 8





Il Presidente, constatato che il Consiglio si trova in numero legale per poter validamente deliberare, dichiara aperta la seduta.





Il Presidente dà atto che sono presenti altresì, ai sensi dell’art. 29 comma 2 dello Statuto della Provincia, gli Assessori:


MUZZARELLI GIAN CARLO, BERGIANTI CLAUDIO, CASAGRANDE ANDREA, CESTELLI VALLER, RIZZI LELLA





OGGETTO n. 302 :


GRUPPO CONSILIARE DEI POPOLARI. ENTRATA A FAR PARTE DEL CONSIGLIERE PROVINCIALE TESTI QUALE INDIPENDENTE.





�
OGGETTO:


GRUPPO CONSILIARE DEI POPOLARI. ENTRATA A FAR PARTE DEL CONSIGLIERE PROVINCIALE TESTI QUALE INDIPENDENTE.

















IL CONSIGLIO PROVINCIALE 








		Sentito il Presidente il quale comunica che gli sono pervenute le seguenti lettere, rispettivamente dei consiglieri Testi e Schianchi, datate 30 settembre e 8 ottobre 1998: 





	- “il sottoscritto consigliere comunica che dalla data odierna non aderisce più al gruppo consigliare CCD-Polo per Modena. Nei prossimi giorni e, comunque, prima del prossimo Consiglio, provvederò a notificarLe il nuovo gruppo di appartenenza. Distintamente Andrea Testi”;





	- “il consigliere Andrea Testi, comunicandomi di non aderire più al gruppo consiliare CCD-Polo per Modena, ha avanzato la richiesta di entrare a far parte, in qualità di indipendente, del gruppo dei Popolari. Ritengo di accogliere positivamente questa domanda fin dalla prima seduta utile del Consiglio e La prego di predisporre tutti i provvedimenti necessari. Cordiali saluti Giuliano Schianchi”;





					dato atto che la presente proposta di deliberazione non è inclusa nell’elenco degli oggetti iscritti all’ordine del giorno, e viene pertanto trattata e posta in votazione ai sensi dell’articolo 11 comma 6 del Regolamento del Consiglio, ricorrendone i presupposti previsti da tale norma;


		visto il parere favorevole espresso dal Segretario Generale in ordine alla regolarità tecnica del presente atto, ai sensi dell'articolo 53 della legge 8 giugno 1990 n. 142 e successive modifiche;





D E L I B E R A





di prendere atto che il Consigliere Andrea Testi, già capogruppo CCD, entra a far parte, in qualità di indipendente, del gruppo dei Popolari;


di dare atto che quanto sopra esposto costituisce parziale modifica della deliberazione n. 101 del 2 giugno 1995, esaminata dal Comitato di controllo nella seduta del 19.6.95 con prot. n. 21357;


di comunicare la presente deliberazione ai Consiglieri assenti, ai sensi e per gli effetti di cui all’articolo 11 comma 7 del Regolamento del Consiglio.





		Il Presidente, dato atto che sono presenti n. 21 Consiglieri, essendo usciti Sassi e Verna, pone ai voti la suestesa deliberazione per alzata di mano, che viene approvata con il seguente risultato:


    PRESENTI�
N. 21�
�
    ASTENUTI�
N.   2 (P.P.I.: Testi.


           Lega Nord per l’Indipendenza della Padania: Barbieri Giorgio)�
�
    VOTANTI�
N. 19�
�
    VOTI FAVOREVOLI�
N.19�
�



�
Letto, approvato e sottoscritto.





	IL PRESIDENTE	IL SEGRETARIO GENERALE


	F.to CORSINI ENRICO	F.to RONCHETTI GIORGIO








La presente deliberazione, che consta di facciate di numero pari a quelle numerate, è copia conforme all’originale.





		IL V. SEGRETARIO GENERALE


		____________________________








La presente deliberazione è stata pubblicata in copia conforme all’Albo Pretorio di questa Provincia, per quindici giorni consecutivi, a decorrere dalla data sotto indicata.





Modena, 19/10/1998





	IL MESSO NOTIFICATORE	IL SEGRETARIO GENERALE


	F.to ANTONIOLLI BIANCA	F.to RONCHETTI GIORGIO








PROVINCIA  DI  MODENA





Divenuta esecutiva in data 29/10/1998


		IL SEGRETARIO GENERALE


		F.to RONCHETTI GIORGIO








E’ copia conforme all’originale.





Modena, ________________


		IL SEGRETARIO GENERALE


		____________________________


��
PROVINCIA


DI MODENA�
�
DELIBERAZIONE  N.  302  DEL  14/10/1998   - PAG. � PAGE �2�


__________________________________________________________________________________








��
PROVINCIA


DI MODENA�
�












